



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟΝ ΙΣΤΟΤΟΠΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Αθήνα, 01-08-2024

Αρ. Πρωτ. 45

ΠΡΟΣ:

ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ ΠΑΡΑΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΑ ΕΙΔΗ Μ.Ε.Π.Ε.

Θέση Κοκκινόγη - Τουρκόδρομος, Μέγαρα Αττικής – Τ.Κ. 19100

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟ Α5 «*INIMA Μεγάρων*» ΤΗΣ Α.Μ.Κ.Ε. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ».

Με την παρούσα πρόσκληση σας γνωρίζουμε ότι η Εταιρεία μας πρόκειται άμεσα να προβεί στην υλοποίηση του έργου «*Προμήθεια Ιατρικών Αναλώσιμων για το Οικοτροφείο Α5 'INIMA Μεγάρων' (CPV: 98310000-9), το οποίο λειτουργεί στα Μέγαρα Αττικής, οδός Χρυσοστόμου Σμύρνης και 42^ο χλμ Π.Ε.Ο. Αθηνών – Κορίνθου, Τ.Κ. 19100, στα πλαίσια λειτουργίας του και παροχής υπηρεσιών ψυχικής υγείας προς τους ωφελούμενους που διαμένουν σε αυτό*» και για το σκοπό αυτό διενήργησε έρευνα αγοράς.

Ως εκ τούτου και λαμβάνοντας υπόψη:

(α) το υπ' αριθ. πρωτ. ΜΕΓ159/24-07-2024 Πρωτογενές Αίτημα του Οικοτροφείου Α5 «*INIMA Μεγάρων*»,

(β) την υπ' αριθ. πρωτ. 37/24-07-2024 (ΑΔΑ: 91Π746ΝΦ45-ΘΘΛ) Απόφαση Έγκρισης του ως άνω Πρωτογενούς Αιτήματος – Ανάλυσης Υποχρέωσης και

(γ) την υπ. αριθ. πρωτ. 43/01-08-2024 Γενική και Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων για την παροχή προμήθειας Ιατρικών Αναλώσιμων στο Οικοτροφείο Α5 «*INIMA Μεγάρων* της Α.Μ.Κ.Ε. 'ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ'», η οποία συγκοινοποιείται με την παρούσα μετά των Παραρτημάτων I & II αυτής, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστα μέρη της.



Παρακαλούμε, εφόσον σας ενδιαφέρει, όπως μας αποστείλετε εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την επομένη της λήψης της παρούσας Πρόσκλησης, ήτοι **έως και τις 06-08-2024 και ώρα 14.00 μ.μ.** σχετική προσφορά, η οποία θα υπογράφεται και σφραγίζεται από εσάς νομίμως, συνοδευόμενη από τα απαιτούμενα έγγραφα όπως αυτά περιγράφονται στην συγκοινοποιούμενη «**ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΣΤΟ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟ Α5 'ΙΝΙΜΑ Μεγάρων' ΤΗΣ Α.Μ.Κ.Ε. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ»** και να τα αποστείλετε είτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση prom@medicalpsychology.eu είτε σε κλειστό ενσφράγιστο φάκελο στην ταχυδρομική διεύθυνση Μακεδόνων 8, Αθήνα (Πλατεία Μαβίλη) – Τ.Κ. 11521, προκειμένου να αξιολογηθούν και εφόσον τούτο κριθεί να προβούμε στη διαδικασία ανάθεσης.

Το αντικείμενο και το περιεχόμενο της προφοράς θα πρέπει να είναι σύμφωνο με τα όσα αναφέρονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι «*Αναλυτική Περιγραφή και Τεχνικές Προδιαγραφές Παροχής Προμήθειας Ιατρικών Αναλώσιμων για το Οικοτροφείο Α5 'ΙΝΙΜΑ Μεγάρων'*» και το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ «*Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς*» της ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΤΟΥ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ Α5 'ΙΝΙΜΑ Μεγάρων' ΤΗΣ Α.Μ.Κ.Ε. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ». Η προσφορά σας πρέπει να φέρει την πλήρη επωνυμία της επιχείρησής σας και τα ακριβή ζητούμενα στοιχεία της.

Είμαστε στη διάθεσή σας, για οιοσδήποτε συμπληρωματικές πληροφορίες χρειαστείτε στον τηλεφωνικό αριθμό 210-6441945 και στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@medicalpsychology.eu.

Για την «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ»
Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος - Διαχειριστής

Γεώργιος Κούτας